
Notulen 12e Algemene Ledenvergadering d.d. 5 maart 2024 
Gehouden in hole 19 bij ’t Caves 

 
Aanwezig: Henk Beeren (voorzitter), Marianne van der Zee, Bart Couwenberg, Ineke van den Berg 
(secretaris) en Toon van Boxem 
Afwezig: Peter Verheggen (penningmeester) 
 
Het aantal aanwezige leden was, volgens de door Bep van Hest rondgebrachte presentielijst,  38. 
Dank je wel Bep.  
 
1. Opening  
De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur en heet iedereen van harte welkom op deze 12e 
ALV. Hij deelt mee dat het bestuur de opkomst van de aanwezigen op deze vergadering op prijs stelt.  
 
Als vereniging delen we als leden samen het spelplezier en de gezelligheid, zowel op de baan als op 
het terras. Behalve de mooie momenten die we mochten beleven hebben we helaas ook het 
afgelopen jaar afscheid moeten nemen van (golf)vrienden. Om hen te herdenken wordt op verzoek 
van het bestuur een minuut stilte in acht gehouden.  
 
Zoals elk jaar staat de ALV vooral in het teken van de verantwoording van het afgelopen jaar 2023, de 
begroting van 2024, de organisatie van de vereniging en het beantwoorden van de vooraf gestelde 
vragen. De beantwoording van deze vragen zal de voorzitter zoveel als mogelijk bij de betreffende 
agendapunten meenemen. 
 
De betreffende vergaderstukken zijn evenals vorig jaar 10 dagen van te voren rondgestuurd door de 
secretaris.  
 
2. Mededelingen 
De voorzitter wijst erop dat tijdens de ALV van vorig jaar is gesproken over Welcome to the Club, het 
initiatief om meer vrouwen en jongeren tussen 25 en 50 jaar te interesseren voor de golfsport. De 
NGF is trekker van Welcome to the Club en alle golfclubs kunnen hierop meeliften. Ook onze 
vereniging heeft zich hiervoor aangemeld. Hoewel de NGF erg enthousiast is over de gevoerde 
campagne, moeten we constateren dat onze vereniging geen merkbare toename ziet van leden uit 
de doelgroep. 
De NGF heeft aangekondigd Welcome to the Club te blijven promoten. Begin april zal er een 
jeugdplan worden gepresenteerd voor 2024 e.v., hetgeen wij met belangstelling afwachten. Voorts 
heeft de NGF een vooraankondiging gedaan voor een actie die op 8 maart van start gaat, ter ere van 
de internationale vrouwendag. Alle golfvrouwen ontvangen dan een cadeautje, namelijk gratis 
toegang tot de Dutch ladies open in juli.  
 
3. Verslag van de AVL van 21 maart 2023 
Het verslag van de ALV van 21 maart 2023 wordt akkoord bevonden, met inachtneming van een 
correctie op pagina 3: de naam van het nieuwe bestuurslid is Bart en geen Bas Couwenberg. 
Aangezien er verder geen opmerkingen zijn, is het verslag hiermee vastgesteld. 
 
4. Financiële zaken 
De voorzitter verwijst naar het jaarverslag van de penningmeester dat vooraf aan de leden is 
gezonden. Daaruit blijkt dat 2023 is afgesloten met een positief saldo van € 5.585,--. Niet alleen is er 



minder uitgegeven dan begroot, doordat er 17 leden meer leden waren dan begroot, waren ook de 
inkomsten hoger dan verwacht (een verschil van € 620,--).  
De vele regen is een van de oorzaken van de lagere uitgaven. Zo konden er minder wedstrijden 
worden georganiseerd, wat een klein financieel voordeel heeft opgeleverd. Ook kon de vrijwilligers-
dag niet doorgaan vanwege het weer. Het verzoek aan de leden is het bedrag dat voor dit uitje in de 
begroting stond, te reserveren voor 2024 zodat de vrijwilligers dan geen eigen bijdrage hoeven te 
betalen.  
Voorts is het gereserveerde bedrag voor de promotie van jeugdgolf niet uitgegeven in 2023. 
 
In verslag van de penningmeester worden de sponsoren van harte bedankt. Ook de voorzitter wil de 
sponsoren bij deze gelegenheid nog eens bedanken. Hij noemt met name Het Gulle Leven; nu Wietze 
en Joyce zijn gestopt met hun winkel, stopt ook de sponsoring.  
 
Vanuit de zaal merkt Adri Steenbakkers op dat er bij de banken sprake is van een toename van 
inkomsten door de stijgende rente. Bij de vereniging ziet hij dit niet terug.  
De voorzitter geeft aan dat onze vereniging slechts geringe renteopbrengsten heeft, welke in de 
jaarrekening 2023 zijn gesaldeerd met de bankkosten.  
 
Om te onderzoeken of er nog andere aantrekkelijke mogelijkheden zijn, heeft de penningmeester 
contact gehad met de Rabo Bank. Daarbij zijn de volgende opties genoemd: 

• Onze huidige vrij opneembare spaarrekening met een actuele rente van 1,7%. 

• Tijdslot sparen met 2,4% rente, waarbij drie maanden vooraf bij de bank dient te worden 
aangekondigd dat we geld willen opnemen. Los van de vraag of dit prettig werken is, scheelt dit 
op jaarbasis slechts € 70 euro, zodat is geconcludeerd dat de administratieve last groter is dan het 
voordeel van deze optie. 

• Een deposito, waarbij het geld voor een jaar vast staat. 
 
Bart deelt mee dat de penningmeester in het vervolg in de jaarrekening de cash positie van de 
vereniging duidelijk zal maken, zodat de leden kunnen zien hoe het saldo gedurende het jaar 
fluctueert. Dit hangt samen met de afdracht aan de NGF. 
 
5. Verklaring kascontrolecommissie 
De verklaring van de kascontrolecommissie, bestaande uit Rinus van der Graaf en Frans Vissers, 
wordt door Frans voorgelezen.  
De stukken werden akkoord bevonden door de commissie. Er zijn geen vragen of aanmerkingen. 
 
Daarmee is de jaarrekening 2023 vastgesteld en kunnen we vaststellen dat de ALV decharge verleent 
aan het bestuur. 
De voorzitter bedankt de leden van de kascommissie voor hun inspanningen.  
 
6. Begroting 2024 
In de begroting wordt uitgegaan van 840 leden. De NGF heeft de bijdrage met € 1,50 verhoogd naar 
€ 24,50 per lid. Dit extra bedrag wordt geheel afgedragen aan de NGF. De bijdrage aan de club is niet 
gewijzigd en bedraagt € 13,50 per lid. 
 
De post ad € 1.000,-- voor de promotie van jeugdgolf is niet uitgegeven in 2023. Het bestuur wil dit 
bedrag voor 2024 handhaven. Dit sluit namelijk aan bij het speerpunt van de NGF om meer jeugd aan 
te trekken.  
 



 
Er zijn geen vragen van de leden ten aanzien van de begroting. 
Wel informeert Mieke Quirijnen vanuit de zaal wat de vereniging met de gemaakte winst gaat doen, 
als we ook dit jaar geld overhouden.  
De voorzitter geeft aan dat binnen het bestuur is besproken wat de risico’s zijn die moeten worden 
afgedekt en welk bedrag daarvoor nodig is. De huidige reserve is bijna € 30.000,--, welk bedrag in 12 
jaar is opgebouwd. Omgerekend is dat € 40,-- per lid, hetgeen niet onredelijk is.  
Wel is de vraag wat er moet gebeuren als de reserve structureel boven de limiet zou uitkomen. Dit is 
niet de bedoeling, zodat in dat geval kan worden overwogen om de contributie te verlagen, meer 
toernooien te organiseren of (eenmalig) hapjes te serveren bij een wedstrijd. Op dit moment is een 
besluit hierover niet aan de orde.   
 
Mieke wijst op de stijging van de variabele kosten. De voorzitter verwijst naar de uitleg in het verslag 
van de penningmeester. Hiervoor is een logische verklaring gegeven, namelijk de kosten van 2023 
worden doorgeschoven naar 2024, zoals het uitstel van het vrijwilligersuitje en het gereserveerde 
bedrag voor de promotie van jeugdgolf. 
 
De begroting 2024 wordt in stemming gebracht. Aangezien er geen bezwaar is tegen goedkeuring, 
wordt de begroting formeel vastgesteld.    
 
7. Benoeming kascommissie 
Volgens Art. 15 lid 2 van de statuten benoemt de ALV jaarlijks 2 leden voor de kascommissie.  
Frans Vissers heeft het nu twee jaar gedaan (bedankt Frans) en Rinus van der Graaf één jaar dus 
laatstgenoemde kan nog een jaar aanblijven. Het voorstel aan de ALV is om Jan Korsten tot tweede 
kandidaat te benoemen. 
De ALV gaat akkoord met de benoeming van de kandidaten tot lid van de kascontrolecommissie. 
Henk feliciteert de heren met hun benoeming.  
 
8. Verslag van de secretaris 
Het verslag van de secretaris wordt voor kennisgeving aangenomen.    
De voorzitter wijst op het bijzondere feit dat Hans van Hest en Hans Leermakers zijn benoemd tot lid 
van verdienste. Hij deelt voorts mee dat de statutenwijziging nog steeds in de planning staat. Gezien 
het feit dat er steeds wijzigingen blijven komen van de NGF is het maar goed dat we nog tot 1 juli 
2026 de tijd hebben voor de statutenwijziging.  
Over het nieuwe golfsysteem Nexxchange hoort het bestuur alleen maar positieve geluiden van de 
gebruikers. Achter de schermen lopen we nog tegen wel tegen wat probleempjes aan, zoals het niet 
werkbaar kunnen krijgen van labelprinter. Mogelijk moet een nieuwe printer worden aangeschaft, 
waarmee in de begroting al rekening is gehouden.  
 
9. Verslag van de Activiteiten Commissie 
Het verslag van de AC wordt voor kennisgeving aangenomen.  
De voorzitter bedankt de AC leden voor hun vele werk. Het bestuur is blij met de uitbreiding van de 
vaste bezetting van de AC. Het is ook mooi om te zien dat er grote belangstelling is voor de vaste 
activiteiten en de wedstrijden door de AC worden georganiseerd.   
Rita van der Pas is opnieuw benoemd tot voorzitter van de AC. Gedurende haar afwezigheid heeft 
Koos Musman deze rol vervuld, waarvoor dank. Koos blijft actief in de AC, met name als organisator 
van de herenmiddag. 
10. Verslag van de Regel- en Handicapcommissie 
Het verslag van de RH&C wordt voor kennisgeving aangenomen. 



Dit verslag gaat grotendeels over het weer, waardoor er vaker dan normaal wedstrijden moesten 
worden afgelast. In 2023 zijn er twee regelavonden georganiseerd, hetgeen ook in 2024 wordt 
voortgezet. De voorzitter bedankt de leden van de RH&C voor hun inspanningen. 
 
11. Bestuursbenoemingen 
In Art 9 van de statuten staat dat bestuursleden aftreden volgens een door het bestuur op te maken 
rooster, waarbij jaarlijks twee bestuursleden aftreden.  
 
Zoals gemeld in de mail aan de leden bestaat het bestuur uit 5 tot 9 leden. Kandidaten zijn 
opgeroepen om zich aan te melden. Dit heeft ertoe geleid dat Adiëlle Hoynck van Papendrecht zich 
kandidaat stelt als nieuw bestuurslid. Vanuit de leden bestaat er geen bezwaar tegen deze 
benoeming. 
 
Aftredend zijn dit jaar Peter Verheggen en Toon van Boxem. Beiden zijn herkiesbaar. Vanuit de leden 
bestaat er geen bezwaar tegen deze herbenoeming.  
 
De voorzitter deelt mee dat Marianne van der Zee heeft besloten om buiten het rooster om af te 
treden. Hij bedankt Marianne voor alle jaren dat zij actief is geweest, eerste voor korte tijd bij de AC 
en daarna drie jaar als lid van het bestuur, in de functie van secretaris. Marianne wordt vooral 
bedankt voor haar kritische noten in de vergaderingen, haar vasthoudendheid en gedrevenheid.  
 
Peter en Toon worden door de ALV herkozen en de toetreding van Adiëlle tot het bestuur wordt 
tevens goedgekeurd. 
Henk feliciteert de kandidaten met hun (her) benoeming.   
 
12. Rondvraag 
 
Frans Vissers informeert of het een optie is om in de winterdag - ter besparing van de baan - de leden 
te vragen om hun bal op te teeën.  
Henk deelt mee dat het bestuur daar weinig van kan zeggen: het aan de baaneigenaar om te bepalen 
of de baan al dan niet open is en onder welke voorwaarden. Spelers mogen altijd opteeën, al is de 
ronde in dat geval niet qualifying. Het bestuur zal de suggestie van Frans in ieder geval meegeven aan 
de baaneigenaar. 

 
Er komen geen verdere vragen. 

 
Sluiting 
De voorzitter bedankt alle aanwezigen en vermeldt dat er op rekening van de vereniging ter afsluiting 
van de avond nog een drankje kan worden genomen.  
De vergadering wordt om 21:00 uur gesloten. 
 
 
 


